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 عناصر الإجابة 
 العلامة 

 مجموعة مجزأة
 الجزء الأول: -
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)عملية تحضير المحلول  ، وشرح 0Vاستنتاج قيمة الحجم  .4 )1S: 
 :0V  الحجم*
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)وات تحضير المحلولخط* )1S: 
 59,0mLخذ حجما  مخبار مدرج، نأباستعمال    -

)من المحلول التجاري   )0S. 
بها    250mLحوجلة عيارية سعتها  نضعه في    -

 كمية من الماء المقطر. 
 نكمل بالماء المقطر إلى خط العيار.  -
 المزيج جيدا.د الحوجلة ونرج سن -
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 ثاني:الجزء ال -
 تعريفات: .1

 أكثر خلال تفاعل كيميائي.كل فرد كيميائي قادر على اكتساب الكترون أو المؤكسد: هو *
تفاع* هو  إرجاع:  أكسدة  انتقال  تفاعل  فيه  يحدث  كيميائي  الثنائية  ل  مرجع  من  الكترونات 

( )1 1/ ReOx d  مؤكسد الثنائية  إلى( )2 2/ ReOx d. 
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)كسدة والإرجاع مع تحديد الثنائيات كتابة المعادلتين النصفيتين لل  .2 )/ ReOx d: 
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ئل المستعملة: الوسا  
 .250mLتها  حوجلة عيارية سع  -
 مخبار مدرج.  -

 احتياطات الأمن:
 ، كمامة ...ارات، مؤزرظ قفازات، ن -
الحوجلة إ - في  المقطر  الماء  ضافة 

 قبل إضافة الحمض.



1ريبية  علوم تج 3السنة  الأستاذ: بوزيان زكرياء لفرض الأول ل تابع للإجابة النموذجية   
 

 2من    2صفحة  

 جدول تقدم التفاعل:  .3
  2Al + 6 H3O+ = 2 Al3+ + 3 H2 + 6 H2O  معادلة التفاعل 

 𝑚𝑜𝑙  كميات المادة بالـ التقدم  الحالة 
0 الابتدائية   1n  2n  0  0  

x الوسطية   1 2n x−  2 6n x−  2x  3x  

fx النهائية   1 2 fn x−   2 6 fn x−  2 fx   3 fx   
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)ن الموافق لتغيرات تحديد البيا .4 )n Al: 
(1)العبارة البيانية لكل منحنى:   - 2. 150 ; (2) 6. 270n x n x= − + = − + 
العبارة النظرية من جدول التقدم:   -

1 3 2( ) 2. ; ( ) 6.n Al x n n H O x n+= − + = − + 
)وعليه:   ) ( )31 ; 2H O Al+→ →  
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 :V'و maxxة كل من  تعيين المتفاعل المحد، واستنتاج قيم .5
  هو المتفاعل المحد  تعيين المتفاعل المحد:*

3H O + 
maxx: maxمي عظالتقدم الأ* 45x mmol= 
V: 2'لولجم المحح*
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 عيين قيمته: ، وت1/2tتعريف زمن نصف التفاعل  .6
التفاعل* نصف  زمن  النهائي    :تعريف  تقدمه  نصف  التفاعل  تقدم  لبلوغ  اللازم  الزمن 
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 تعيين زمن نصف التفاعل: *
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x t mmol= 1/2، نجد: 2لشكل.ا ىمنحناط على بالإسق = 1,1mint = 
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)ختفاء  . إعطاء عبارة السرعة الحجمية لا1.7 .7 )3Volv H O+ارتها، وتبيان عب : 

)عبارة  * )3Volv H O+:  ( )
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 من جدول تقدم التفاعل، لدينا:  :xها بدلالة  تبيان عبارت*
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). حساب قيمة  2.7 )3Volv H O+    0عندt قيمة السرعة الحجمية للتفاعل عند  تاج  ، واستن=
 نفس اللحظة:
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